| S
4d of i Lo

-

lb;,.;}o.:

el ot 05 adslae O g 0 ual.:@l_'a' LT asS Gaiss A G Y Sl e o

T b A
y'—y=e , y=e +ve 9
! XY \ XT )
Xy +y=Xxe ; y=(—Je -y
YX
y'—fy=e ,  y=sin¥x -y
X'y —xy'+y=vlnx , y=vlnx+¥ ¥

Y

¥
Xy —-y-Xxe " =o : y = xj‘xe*t dt -0



(sl X Y VHO(Y—X) =0 K& 4 plss ool dalas 1 gleialy)
Jo <
X' +y —V+c(y—-x)=-¢

YX+Yyy +e(y =) =- , Y+YY) +vyy +cy’ =-
Aﬁbﬁfdbmjjja:J}Tﬁwéi_:aMd;JﬂaJJMHQ}IJJJWJHJCf_ﬂ}}'ua

.:_,.qJLgJLiS'L?r}:L;::..a

S 4 —dad Slase j3 1, T=YC(SINO—C080) ulgs ol o5 dolas YV

.(i..:..-ul J:'“‘Jlf, C) .L;JJT

Jo <
r=ve(sinb—cos®) = r'= ((11—(; = vc(cos 0 +sin 0)
r
=
Y(sin 0 —cos )
dr Yr

—= (cosO +sn9) i
d0 ¥(sinO-cos0)

YV dr  cos6+smnb
r d® sin6-cos0O

=

T SRS PR NP PR YRR
) dr y+tan0
r d0 tanQ-\

C—wsdm |, y=Incos(x —c,)+c, 0l 95 o5l sl Jesl 25 dalas —Y¥

~-1-.'.in



Jo <
y=Incos(x—c,)+c, = y' =tan(x-c¢,) , y'=‘+tan'(x-c,)

tan(x —c,)=y = y =31+ (y')'r

92 @“53' SWL LYY L YO C.-'L'«Q_JJ BL

—

i ] k
T - |0 06 O T
I ) o d—Z 0als o — curlF = =o— ——— F(X,y,Z
(Rl Wik B0 B~ x oy oz ey DY)
X y z
Y _ i s
au,, =Uu, u(x,t)=e ° sinx -Y0
fu,, = Uy u(x,t)y=f(x+vt)+g(x—rt) -Y#
(Wit of 5> il 5 g, 1)
Zyy T Zyy = Z=X —YXy' -Yv
J <
—ﬂTt .
u(x,t)=e ° "sinx
| 3 Y
= u,=¢*'cosx , u,=-e?'sinx , u,=-a'e®'sinx
o o ¥ . s Y .
d3les 45 6,18 - :a"u,, =a"(—e ™ 'sinx) =—a'e ™ 'sinx = u,
ux, ) =f(x+rt)+gx-vt) = u, =f'(x+rt)+g'(x—rt) (Y$

u,, =f"(x+yt)+g"(x—rt)

u =v'(x+rt)—-vg'(x-yt) , u,=Ff"(x+vt)+fg"(x—7t)



Loyl 050,18 5 Jaesliss o Y¥alae e Yo
dsle 3 6,108 1Fu = F[£"(x +Y8) + g"(x — Yt)]

=ff"(x+¥t)+rg"(x —vt) =uy
zZ=x" —?xyT = Zy = ¥x' —Yy‘ , Zyy =PX (Yv
Zy =Xy , Zy, =—FX

dolas 53 )82 +Zo — X —FX = o



Y Jed

Jol 4 g0 Jawd! y90 S¥Slao

b -y yod
pdla Yol
Cmidd ) (2 gmas Ol gr died plolas &S SVWslas 1 g VF LY Oy e s
.-I.u,i

, Aty
)= y, -\

\+ X

A

y=y" _Y
y+xy=¥ -y



o] 3508 5 Jaeeslsiss &Y ulas pals oy

(V+x)ydx+xdy=- -0
yy' =y'x" +y'x _¢
IJ(‘{},J"—E}’II}-(--=xy’r Y
rxydx = (}{"r +¥f)dy=- A
(\+Inx)dx +(\+Iny)dy =- -4
ydx+(x' —ry)dy=- —\o
a'dx =xmdy | —\
(\+y")cosxdx = ¥(1+sin' x)ydy -\Y
ye* Vdy = dx _\y
y' =’ " sinx —Y¥

o <
R <~

uiif'u ! jd.;‘.b— aJalas

dy dx Idy:IdX

+y' T +x]



) Jul 48 50 Jodljas e¥alas = Y fias

= tan_\}’=tan"‘x+k == y:tan(tan_‘x+k) = Y= X +tank
\—xtank
\—CX
i d \ d 3 .
v=y' = _Y=y,. . _y:dx (x+\'y)=‘___ (FX+y) ¥
dx ) ox ay
yT

\
d )
I—¥=Idx+c = Yy '=x+c = fy=(x+¢) = )f=%(3€+c)'|r
}7;

/ dy
y‘i‘xy:\" — "—-I—}{}F:T' (v

dx

syl (B g9 slnn 457 il a3eia

r d d
y=x-xy-y+\ = ZL=x(-y)-(-y) => D=(-y)x-y)
dx dx
Lol iy 5 g6 dslae
*di=(x“")dx = Iﬁ=j‘(x—\)dx+c.‘
1=y \—y
Y

X
= —lnp-y|=—+x+c,
Y

(¥ |
- 2 x4 | X"

Y " ()
y=y=e o = y=\—-ce

(‘+X)dX+i}£=a @
X y
\ dy
I(—+\]dx+‘[—=c‘ = ln’:!;]+1:(+ln’:,z‘=c1 — lﬂ[xy‘=c,1-x
y

(\+x)ydx +xdy =2 =

X



Lagyt 0esl€ g Jawalyion Y alas aaio vy

xy|=ce™ = y= L
X

yww=yx"+yx = yy=y'(x +x) (5

R SRR Y

A S dx vy yy'= v dx

lg_z(x +Xx) = %=r(x*+x)dx = I%:JY(xrﬂ)d}{ﬁtc,
Z

vy dx 7z
X‘F

x' g
]n\z|-——+x +c, = y =ce’
Y
, Y v dy 'y Y
Xy ——— =X = X—- =X N\
4 In x y dx Inx &
RGSUUN E R E dolas &5 Cnl aseio
Y ¥X dy
rxydx +(x +f)dy=o = - dx +—=- (A
X +¥ y
2 dx+ |—=¢, = iln(x" +’F)+1n‘y| =
X' +¥ \

4 Y

(x*+\°)?|y‘=c = ‘y‘:c(XT-kf) ¥
(+Inx)dx+(\+Iny)dy=- ¢
I(\+1nx)dx+_[(\+lny)dy=c = XxInx+ylny=c

y dx+(x' —vy)dy=- (Vo

s ol Al S Sl aiein



ro Joh 4550 Jawailshas & Y¥olaa - ¥ Joad

a'dx = x\/f —a*dy (VY

xx/x =% Idy '[ «Jx -

s*e s iX=asecd = d, =asecOtan6dO stec"‘(xj
»

= y=ajd9=a9+c =5 y=asec*"(§]+c

(\+y')cosxdx =Y(\+sin' X)ydy = cos x dx _Yydy

(\¥

\+sin' X 4y

cos xdx vydy
JA\-J—SiIlT X ) ".Hy\r
=  tan '(sinx)=In(\+y)+c, L In(\+y')=tan"'(sinx)+¥
ye*Ydy=dx = yeldy=e*dx = _[ ye'dy = je'xdx
(y-ve'=—e"+¢c = (y-Ve'=c-e*
dy _ e’

S —sinx = e ’dy=e " sinxdx (\F
X ¢

y'=e’ "sinx =
. o g v, iy
Ie Ydy = Ie "sinxdx = -—-e ¥ =——(sinx+cosx)e " +c,
Y

. e
= e’ =—(sinx+cosx)e « +¢
Y

WS S ) 5 adgl Sk blews 51 S p Ol

i Yoyey L ye)= A\
X

(\—y")x%+(\+f)y=° Ly = -\f
Y



Lh{:JT 'J...):"J‘S 3 d_-_l-l-u:"_)-:l_-!d oY alas e.n:.a Ys

% ;
y=xe ", y()=- AV
X+)Y' =xJy+y ,  y()=- “\A
Zox=xy , y()= =1
y
Xy -y=\ , y(M=v Yo
:Jo <
dy _ X
V+x' —==xe7 = e¥dy= dx (Vo
dx VX

‘[eydy=‘[\/:7dx = e’ =VV\+X' +c¢

y(n)zo = Y=Y E = g=ER — ey: ‘+Xr ¥ y=lll\JH-XT

= y=%ln(\+ x")

(\—y*)x +(O+x)y=c = [ deJ{HX ]de (\#
dx y X

oo = Moo

S

h1|y\—yT=—ln|x|——T—+c

ln‘xy\ =




Ty | Jdol 4558 Joedlyins eVolas - ¥ Jiad

0 y —x" 18
|n|—a = ¢=—— = ln‘xy|= -
A Y A
¥ d g
y'=xe'e " = & xe¥e™ (\V
dx
=¥ - -y X' sy e
e 'dy=x¢ "dx = Ie dy=_[xe dx = —-e’/=—e" +c
Y
\ \ . i o A
ye)=s = —V\=——4¢ = c=——- = -—-eV=—"e¢F —-
' Y Y Y Y

(X+)Y =xy+) = (x+\)?=xﬁﬂy+\ (WA
X

xdx  dy (‘_ \ ]d‘x— dy
X+ \fy+1 X+) JY+)

et dy _ = v,/
I(\ x+\] J‘m = x-Injx+\=vy+1+c

y(o):o —> o—o=Y4+(C —= C=-—Y

x—ln|x+\|:r y+)—

l—Jrc:xy =% J—ﬁ—x Xy = ld—y:}((\+y) AL
y dx y dx

dy xdx

y(\+y)



Lagyl a5 Jaewdl yiss o¥olas aais Vo

. % 5 R
y +y=o y N = S mer— e ~¥
vlooal v
YV4y=sy , w=YX , V=YX v
L o
yF:yT s Y\(X)E° J yY(X):— g K29 —A
Jo <
y=eX+ve* => y=e"-ve* , y'=e +ve (A
dalae 5o 6Jlfb-:y"-y=(ex+fe_x)—-(ex +re_x)=u
U ECI By W0 VY F PRSP PR P A
S ) et
!/ L
; Y \ Y \ Y Y \
N (4 T UL IO () e ) B
vX x' YX /- vx"
Y a J -XT ) ) XT ){T
dslas y3 I8 > Xy +y=Xe" | ———+) |+ —]e =Xe
) YX YX
1 s a3 RSV W - L EA PV R P R R GU ol ol
y=sinyx = y'=YcosYx , Yy =-Ffsin¥x (v

Jsles 3 g Nl 1y —Fy =—FSiN¥X —FSINYX = —ASINYX #o
A rrer) J.:..Jljﬁ.:_: dsles Ol g odd 030> GU ol b

r Y L Y
y=YInhx+%¥ = y=— , y=——7 (¥
X X

; \ Y
dJales 3 (_SJLAS'”Q- :){Ty"—}{y’+yIKT[——*—]—X[—}+YIHX+‘F=TIDX
X X

k.:.-.hui J._.u.u‘_;j.;."t ‘L‘.‘hlut.n i._..-*'lﬁ- Y8 B R GU CJ!’-‘J"L"



Lasyt w8 5 Jawlsi0 e¥alas asis YA

¥
X

=+
Y

Y

hl‘y|—ln‘\+y|=%—+c = In—-

\+Yy

)
y(u):\ s ln(l):o+c — C:hl;‘=—h‘l\'
T

d
Xy —y=\ = xj—y—y:\ = xai—zyﬂ (Yo

X
Oy B8 . ﬂ:jgx— = In|y+y\=In|x|+c
y+) X v+ Y x

f
y()=¥ = Inf=lhY+c = c=ln$uln7=1n?=ln'f

ln‘y+\‘ =ln‘x‘+ln'r = ln‘y-l—\\ :ln‘h{’

YyHI=VX = y=¥x-)

el WY alke

G d |y b Ol g Atd (Ren oS Vsl 61 VYUY Sl ped o
53]

(bX —YY)Y -y =YX -\
X cos(x] y' =Xxsin (—}E] +y cos[l{-] -Y

y ¥ X

(x" +y)dy + ¥x(x +y)dx = -
y(x —xy+y ) +xy' (x +xy+y')=- -

Xy =y+4/x" +y' -0



rq Js) 4 50 Jawdl jiss @¥olas — ¥ fuaid

xdy — ydx = \/xydx 5
)""—"3% +9 -V
—x"ydx +(x" +y' )y =- A
oy s oy ((oy Ry )ay=e -
xydx —(x' —y')dy = Ve

(xtan(y]+yjdx—xdy:u -1
X

(xr+y*~\/x"-l'-yf)dx—xy«,/xf+y7dy=o -\Y

(ax—‘ry)y"—y'—-(ax—fy)%“yﬂx | (
= (x—yy)dy—-(*x+y)dx=-
el J gl 450 K ke
y ,
dy y+¥vx (;)H‘ %

dx ox-Yy y
6 —v(~
(X)

=

dy dv y 5
—— =X—4V =V e k) ; ok
A - O " grca i 008 S 53k



Loyl 5500lS 5 Jacail i ¥ ulas aale | Yo

dv V+Y dv \'(\»—\)’r
= X—+V= =3

dx.  o-—vYv dx d—YV
— dxz(a—w) j(a w)

X  y(v-y) dx Y(v—

T r Cenday 5 il 5,8 1SS
-‘U

== c+1nx:—1n(v—\)—Y(vﬂ)

S o Sl b T e Y sl
X

X

—YX
Y(y —X)

— 11’1‘X\+]ll-3: ln‘y X‘ - = y_xze_ce"(}’_x]

X

—VX

= X-y= Ae*(y_"‘) , A= e

¢

M(x,y)zxcos[y] Jyl a0 Ken
X

N(x,y) = xsin (X) +ycos (_}L) ol 45 0 San
g X X

—_

Gl J g1 45 0 e Alslas

(y | ]
X COS| = alslas L
(x]f' I eSS
, _dy y), (Y y dy dv
==t e [, , —=V = —=V+X—=tg(v)+V
regma (2] - Loy o v
— dx:dv — ln|x‘:]n|sinv|+lnc
X tgv N
= In ‘K =lnc = x=csin(z)
sin v X




™ Js) 4550 Jaeadlsiss e¥olas — ¥ Jead

(x" +y")dx +¥x(x +y)dx = v
Nxy)=x'+y' s
M(X,y) =YX(X +y) 2405

Lﬂ‘fjb@f&f&bé_ﬁd:m

7
_dlzxd_v_l_v_—fx(x+y)_“'(""‘Zf’x__z_—T(Hv)
dx dx - Y Y Y Y

X +y 1+(y/) \+ Vv
P& «
dX . Y
= = r(H_V) = ln|x‘+c=—j-]nv"+*r'v+r|
X v +Yv+Y \

= rlnfx|+In

37° +T’v+T|:ln vix' +rx"v+rx"|:—rc:c,. =

13 g oo Jool e, v =§ S L

In

vy +rx'y+rx”

:C\

= y +rx'y+x =c, , g, =et

_3_”.:\, (€
X
- T_ X - A\

oy e T ) L, OV L SV W)

dx x(x"+xy+y') dx VARV
b e
_ o dx (vaﬁ)dv:—( \ +l]dv

X - (Vi+)v viey v

b ol ) dals 6,8 SSIL
= Tln[x =—Arct gv—ln’v|+c

= In|xy|+ Arct g(y):c | '
X



LA!‘:.JT JJ‘:‘J‘S K M‘_}ﬁﬂd Y alas \a.ola ryY

y

sl Y Y
r:_P‘_Z:XJr Xy =—X+\/\+[y) &
dx x X X

V=VX LM‘J)‘M’f&i&dJL@A

dv v dv dx
= x&+v:v+ Y = =

Vv+vh X

T Sty sl 5,513

=]n[x‘+c=1n[Ax| ., c=InA

v+ + V'

Y
=p -}L+J\+(z] = AKX =5 y+ Xf—l-yT:AXT

= In

% X
xdy — ydx = /xy dx (¥
- dy=y+ﬁ/xy:1+\/£
dx X X VX
.;#u,m,;iﬁ{_;,sd;mw.mdju;fﬁg\/i jzc_m}:
X X
y dv dx dv
—~=¥ =2 X——FVENTIY = =
X dx X v

AT o Cwsty 5 el (5,550 L

= c+1n\:«:|:vr\/;:'r\/E — I:—\g(cﬂnx\)
X

= y= -E(c+ In|x|)"



rY Jol 48 e Jucl yaas oWolas - ¥ Juai

FM(x,y)=xv+y S . .z
NEy) =Xy oS

r#Nz»./:ﬂu:+y+4.,/;a~:——y sl 45 0 5 ; _
9 _ ol Jal 45 0 - SRer (3 99 dlas
M= x-y—x+y s o
v=2L = dy =x v+v &y _NEHY AR
X dx dx X+y —{X—¥y
- xﬂi+v—— V+V + ) —
VV+V —a1—V

\+V+\—V

— b -._.J
('—Su-“ f"’m_'_ﬂ.} JJ’"‘SCJ""}
X@H_(\h-&vhf\—v) IRERYARRY
v =

YV Vv

f_}.'t; 03l 3 o
dx vdv dx vdv

2 \—v*+\/\—v" . =V +=V

o=’ :z\r = -—-vdv=12zdz

—zdz —dz

= |—= = 1n’x|+h1[\+z|=k
ARY \+Z

x(\+2z)=¢c = x+xVi-Vv =c,

= X+4X -y =c,

(Ve

{M(X, y)=—(x"—y") »
N(x,y) = xy 3345 0 S



Lyl s5u,lE 5 Jacdl ying =¥ alas pclia Y

Yy
d i d
1=V — Y = - = & x—v+v— M
X dx ‘[y) P
X
d g d y—v')d
- x¥-Y o —3(——_[( v) d
dx y—v'
T or Sy 5 Al (6,5 1SS
\ \
— c+ln\x\=————ln‘v‘ = c:+ln|vx|+_=,
YVT TvT

XT
= c+Infy[+ —=-
Ty

ol ol s oo s 3
; dy y dv
= ~ = X—+V=Vv+t
= g(] X dx B
dx dv
X (tgv)

=

:>c+1n‘x‘:ln‘sinv‘ = BIOVP=XA =5 sin[z]zxA
X

= y=XxArcsin(Ax)

(\Y

M(x,y)=x"+y'yx"+y" TorSe
N(x,y)= Xy\/X' +y' T

RGIME % K GNP RPN



ro Jol a8 pe Joedlyinn a¥olae = ¥ Juad

dy_y,_‘x +y X +y
dx XyyX' +y
:ﬁ_}'l.ﬁ jxl:x:xl+v _QX=V LSJ‘J:{:'.ET'L
X
Kd_v+v_\+v7 v = d—x—v v+ v dv
v E V! X
¥
c+ln|x=$(ﬂ.+(i])T 3 b g Jeol ety oo 8 JLSEIL
X
sl s a1y 25 adgl Sl hles 51 SO Ol g
x(x+y)y =x"+y" ,  y()=- -\
y,:_x+Ty , y(Y) =1 =%¥
By
(vx—oy)dx +(fx—y)dy =- ; y() =¥ -\0
=2 yo)=v _\$
YX
(x" +y )dx —vxydy = y(1) = ~-\V
:Jo <
Y
d Y Y 1+[YJ
e y X +y _ X i



L"'t:JT a5, 5 Jaedlyiss oYulas pale v

d d i
T mx v J%=V SN L

| dx  dx
Y
x—q}i+v=1+v = dx:1+vdv =5 c+ln\x‘=~—(rln\—v|+v)
\+V X -V
={ﬂnx—y+;¢_}
X X
at: X=) [y=e¢ => C=° = 1H‘K|+1+Tln e
X X
x-y) (x=y)
Z-I'IIIX[ Y] =0 = y:-x]n Y
X X X
Y
S
X
>=v ol U3l 43 o (Kan dlalea (VF
X
o2
dv X \+ YV (\ ]

- X—4+V=- - — — ] o e X

¥ Y Vv

b
. ... ln(x‘={lnh+v|+—‘—}+c
X (V+\)T V4V
= 1nx(\+1)+ ' = = 1n|x+y|+ = =
X 47 X+y
X

=In+e¢/0

at :x =\: y="r = l]](T)+ufa.:C p— ln‘x+y‘+
X+Yy



ey Jol 45 e Jaeadl yisn o¥ulas — ¥ Juad

, Oy =YX _ov-—Y .
fX-y ¥f-v X
dv bV —Y dx (f—v)dv
= X—+4vV= = —=
dx f—V X (v=)(v+Y)
c+]n‘x‘="[ ] Jdv=ln'v—1‘—f]n|v+'1"
V=Y V+Y
¥ ¥
- 1nx(v+T) e = X(V+Y) =k
(v—1) (v—1Y)
y X
X(~ +Y
(KP ): — (y+YX)T=A
(X_\) (¥ —x)
X
Y
X=\: y=f = A=\WY = (y +¥x) =\Y
y—X
|
+ d ‘+[YJ
S LESIR S T
£ YX d dx \ Y
y dv Y+ v dx dv
~—=v = X—+v=,[— = =
X X \ X \+V
—— =V
Y
dv .
hl‘x|=‘[ \+v=Yz = dv=¥zdz
¥k
RS E _v
Y
fzd Y
= In||= [ —=——[In(rz+)) +vIn(z - V)] +¢
(Yt+V)(\—2) v
Injx'|+In(*z+") +In(z-))" =rc=In A
= X |(xz+)'(z-) =A

(1o

(\¢



X Y

e ' dt ®

L ]

ysz e_ttdt = y’=xe_xT+I

XT

dalaa 53 g i8> Xy —y—Xx"€”
e | X 47 X Y .
=K[XE . —I-I € tdt)—xj e tdt—x"e ™ =

el ot ;205 dslas Ol g 0l 631 GL" ol b

=X——+—-—
4 viooal vl 7

= y=sinXx => y =cosx , y =-sinx
Ajbbu_).': Lg_}!fl":y"'*"y:_Sin‘l‘Sinx:ﬁ

Y, =YX = y,=Y, y = v

dslae y3 )l 1y HY =0+ ¥=Y Dl dsle ol Y,

¥y =YX—Y = y;=¥,y‘:vﬂ==
d:b;:g;lfh—:y"+y'=ﬂ+T=T = Cwldslae Ol Y,

yﬁ:u B y::ﬁ (A

\
yn':y‘l‘ booies N Commn - R ers C.._n‘dél&ﬂﬁ—-’l_}"'y\

i
X X

!
yy=— = yi==
MR "oy

\

N>
) S X

:[_] = —=— = a.'_wldj.'ila.ah..-i'ﬁ y‘.
g -

= X
dslas y3 ¢ yld8 - 1 —
Y Y Y



ot ol o Jasl s oYolas paio YA

dy 1+
y="Y=-Y y-¥ (\V
dx YV X
dv Yoot dx yvdv
— X—+V= i —
dx YV X Y=V
\
=% c+1n|x‘=ln — lnix(\—v‘)z—c
V=¥
B -
= X \—(—X] = A
X
X =\ y=\ = A =o

Y
% ,_(1] =o = y =X = y=1%x

Joli™ OV olxe

1551 s 415 hger Dl Kt JolS &S SVolae (gl 55 Sl e )

(vx" +exy)dx + (¥x" +Yy)dy =+ -\

(¥x'y+y")dx = (—x" +¥xy)dy -

(x—y)Mdx+(—x+y+Y)dy=- -y

(e* cosy—x")dx + (e sinx +y")dy =+ _¥

(vxy —tan y)dx + (x" —x sec' y)dy = 8
L

y =¥ -5

ye 7V dx + (xe™ +1)dy =- _y

cosydx +sinxdy =- | —A

(y+cosx)dx+(x+siny)dy =- -4



i Jo) 45 50 Jaedlyau0 o¥olas - ¥V Jiad

X(AX'y —¥x)dx + (vx" +oy)dy =
[TX T }’COS(Xy)]dx + X cos(xy)dy =»
(XT +YT)dX—nydy= 8

v

-\
-\Y

Jo <

ot N(X,¥) =YX +vy s M(x,y)=¥x"+¥xy (1

M}, =fx=N, = Al UL.IS' a)3lae

= f(x,y)= : N(x,s)dx + [ ;‘ M(t,y)dt =c

= f(x,y)= :ﬂy[r(n) + Ys]ds + J.:{ (vt" +fty)dx = ¢

X
=¢ = y+x +%'y=c

Y+(x" +vx'y)

=y

il N(X,¥)=¥X' +¥Xy s M(X,Y) =YXy +y' (¥

M, =sxy , N, =vx"—vy

= My#N, = a5 dsla

Nx,y)==-x+y+Y , M(x,y)=x-y

M,==v=N, = ol JolS dolas
f(x,y)= | : N(x,s)ds + L" M(t,y)dt

= [P (e+s+nds+ [ (t-yydt

=| —+Yy |+| ——Xy |=c
Y Y

(¥



LagyT 0 aLlS 5 Jaclyius e¥ulas adis fo

N(x,y)=c¢'sinx+y" , M(x,y)=e*cosy—x' (f
M, =-e"siny , Ny =e’cosx
My#N, = fol5 dolae

oS o Jo 1 OT setains 2 4100 ol JolS dlotns (6
= (tgydx +xsec’ ydy) — (x'dy + yxydx) =
= d(xtgy)-d(x'y) =d(x'y - xtgy)

== x‘ry—xtgy:c

\

Y

, _dy |
E:.> El=dx = Yy =X+C fy =(x+c¢)'

Jy

r;ddb-deLg-Lﬁmuij_)bﬁmﬂJugdaL&n(v
ye Vdx + (xe™ +1)dy =~
(ye¥dx +xe¥dy)+dy=- = dy+d(e”)=d(y+e”)=-

= y+e” =c

- N(x,y)=siny , M(X,y)=cosy (A
- My =-siny#N, Sy JalS” dslna
F ) J.nB" dJales (4

J‘:{ M(t, y)dt + Ly N(e,s)ds



f\ JJ‘G}QJ:J-HJ‘J&&JQ‘QJL&G—YJ‘M

= .‘.K (y +cost)dt — Ly (sins)ds =c¢
= Xy+SInxX—Ccosy=¢C
] L}.«\S' aJolms (Vo
| “M(t, y)dt + L”N(o, §)ds =

M(X,y) = X(AX'y —Yeo) = ATy —¢x'
N(x,y) =YX +0y

Y
s jx(Axry—Y’xT)dx+Lyoydy=C = fx'y-Yx +oy =A

A =¥YC
e J.nlS' aJalee (V)

—  yxdx + ycos(xy)dx + x cos(xy)dy =° = d[ysin(xy)]+ dx’

— d’[y.s;}z(;x_}{)—f— X i?= -

= X +ysinxy=c
o JalS slae (VY

sl s 4 1y ad gl Slae Bl 51 S ja Ol g

(Yxcosy+¥X y)dx +(x" —x"siny-y)dy=c ,  y(e)=¥ 4
(x—y)dx+(=x+y+Y)dy=- : y()) =) —\¥
(ye™ —vy")dx +(xe™ —#xy' —vy)dy=- ,  y()=¥ -\0

(-xy) "+ Y +x0-xy) " [dy=2 L y(9)= Ry



Loyl 9l 5 JacadlSa00 sYalae aaie fy
Y
v — _
[ y]der > :X dy=- , y()=¢¥ —\Y
XT Xy
(XT+Y*)dX+nydy:o : y(\):_\ A
J <
N, =¥x —vxsiny , M},=—Yxsiny+’f'x* (Y
] J.olS' ‘d.’ﬁl’-ﬂ_’ M}’=NX o

LK M(t, y)dt + j ay N(e,s8)ds =

[“(rtcosy+rt'yydx + [~ (-—y)dy =c

Y
(x"cosy+x"y)+ [—YT} e

Y

X=e [¥=Y = C=-1 = xTcosy+x"y~YT+r=n
¥

— x*(cosy+xy)-—y—+\r=o
Y

[ "Mt y)dt+ [*Nes)ds =

Y Y

[“t-yydt+ [ C+s+nds=c = E——-—xy+yT+1'y=C
| % ) Y

=(x—y) +¥(y—1) =




ryY Jool 43 50 Jodl un e¥ulas - ¥ Lias

Sl JalS” alslas (V2
03 il s 5L [ (v —vy)dt+ [ (-vs)ds =c

— e?{y_.‘,xy‘l"_y'i‘zc

X=e :y=Y = c=—¥ = Y-y (xxy+)+r=-
.@1&5’&!3&:(\9

03 bl s g b [ 0= ty) Tdx+ [TsTds=c

A ‘_}.-lS' dslas (VY

(o o o=

....r famr e
= {y Y fq+{y+l—r}=c = s
X \ y X Y

—y Y
DA NI RV

X Y

Xy (Y=Y 4 =5 =Y =

el oIS dslas (VA
x'dx + (y'dx + yxydy) =

d[ixr)“’"d(yTX) =d(x" +ry'x) ="

= x’"+1"y*x=c

=1 : y==\ = ¢=F = X +¥y'x—F=e




L&(_;l' J‘_).:b_;.s K d:.n.a.u.ll_).ﬁ._.!d Y alas fn.aln f¥

b oYl

1S o 15 Wil g es S paseie dea b oS 1) SYslee 5 Ol a5 o

\

y' +ycotx =— -\
sin X
yy' — vy =#x -Y
(x"+y")dx —yxydy=o -y
(sin' x —y)dx —tanx dy = -¥
(x" +vy)dx —xdy =- -0
! \ Y
e sormm Lol | =F
sin X
vydx = (x" —1)(dx —dy) -V
cosngfﬂ‘ysinx ~A
dx
dx —(\+yxtany)dy =- -4
y =y+rx'e —\o
(y—x+xycotx)dx + xdy =- -\
y———y=(x-V Y
X —



ro Sl a8 o Jueal shss =¥slan = ¥ Jund

J S
)
P(x)=cotx q(x) =—
sin X
u(x) = eIP(x)dx _ olnsinx _ 0o
\ \ | x+0)
X)u(x)dx + ¢ sinx )dx +¢
4= u(x)[J‘q( () ] smx[f[sim{]( ) } sin X
= ysinX—X=¢C
s o (¥
dy , x'+y'
= Y= O
dx & YXy e
. T .
d_y:y,zsm X—y — ﬂ+ycot}{—smx00$x (€
dx t gx dx
P(x)=cotx = u(x)=eJP(x)dx=sinx (Icotudu=MSinu)
| i
\ _sin x+c¢ i
=— “sin‘xcosx+c:|:r' : ——sin" x +—
sin X sin X v sin X
F
T 8 Y =% - l]}’:xr @
dx  x gy &%
p(x)= —i = ux)= ejp(x)dx =x
" Y &
Y= q(x)u(x)dx +c¢ [ x*(x ")dx,}_c:l:x" [—x +c)
M(X)[I :| I Y

-

\
= y=—X +cx'
?



Ll dia oIS gl 'lJi_.!Jc;’h'aLuaf-.alo it 4

& oty _'dla:*-(f'

LMAL}uLd;h»ﬁf

ry:(x"—\)(\——gl] = y’+[ TT )y:\
X K =

ln[x_‘]
Y =)
Y o p(m)=elrt o lan) X

X —) X 4

X+ px+r-¥ X + 3
= y=—ro _[ dx +¢ |==——|x—vlnx+\+c]|
X —\ X +\ .

p(x)=

= y=[ii:j(}{"’f]n‘x+1+c)

, [ Ysinx Y
= = Dl oz dlslas (A
? [ COS X jy cosx __

—Ysin X [p(x)dx

p(x)= =-vgx = ux)=e
COSX

= Ccos' X

\

- [J“rcosxdx+c} =sec' x(Ysinx +c)
coS X

——: == i . d (ﬂ
- dx d SCas

dx _
:J}&m_,sa— wjdj.:ht.a;lr

o (x(rtgy) =
dy

o) =-vtgy = pu(y)=ePOY = cos'y

X=$(J‘q(y)p(y)dy+c)= \T (Ty+sm‘ry+cJ

Cos' y ¥

= fXCOST W Ny — SiI‘lTy'—' \"GC{)ST Y=n=



Py Js) 45 pe Jaaaihphao &¥ulae— ¥ Juad

=3 j—y —y=vx'e" Sl oz dlslaa(Ye
X

p(x)=—\ = ux)=¢

X

)

y = | [I(rx*ex)(e_x)dx—kc}: (x" +¢c)=x"e* +ce”
e " e
, \
= y+[cotx+]y=\ (1
X
qx)=\y , p(x)=l+cotx = p(x):ejp(x)dxzxsinx
X .
\ \
= x)u(x)dx +c | = X sin xdx + ¢
y M(K)[jq( u(x)dx e |=——] | ]
—XCOSX+SINX+C
- Y= :
X Sin X
.L:__,uigbs-d.-,t..a(w
- _ jp(x)dx_ _y
px)=— = mx)=e =(x—Y)

y=(x—w)"[j(x—~.)dx+c}=(xm—x)‘“ {:(X_w)* +c}

=$(x—\)° +e(x—y)'

gl sy 1y g5 adsl Hlhe filew 1SS Ol g

(\+x")y +¥xy =-¥x y(e)=—) | -\y
(X=y-ry=(x-1)  ,y(=V)=1 =YY
(\—x )y +xy=x ; y(e)=Y -\0

dex +(¥xy—V)dy =- : y(1) =1 ~\#



Lagy) 83,8 5 Jawd) yiss oYolae adls Y

o , XZ<o
5h 3 (Y) —Fy=c dslas Ol g Y=f(x)={ w pU e 5L -8
X, X>o
i) (—CIJ,+O‘D)
Jo <
- Xi“ : o Xgﬂ
y=1f(x)= . = Y=
X X >o TX X >0

X<e D (yr)*—f}/':ﬂ—-ﬂ:ﬁ
x> = (y) —fy=(rx)" —fx" =o
i) 4.]..".‘:[&& "".‘"‘ﬁ ol 05la cu Lﬁ‘)”t”
s g S0 [V H]y| =0 dslae das SLES Vo
J= <

V|ze | Jy|z- = y'|+]y[+r =y

s g (51515 0l 0sls dslas -l L
S i 1y (V) HFY =0 dslas 55 4 puaove Ol g — V)
Jo <

(}f-"r)T 5 FyT > e :ﬁ_)l_’.o.h
L pd o 93 2 dS 35k on o ply B B ke 93§ gazme ol

(y,)TZFyT:n — Y,=y=“



sl asaslS o Jewdlyiun eYalas paie | fA

g—{+rtan9=cos*9 ; r(E)=\ wli
do ¥
y-y=bx) , y(E)=) . ~\A
o X <o
b(x) = 4S
*) {x X2e
Jo <
yr_l_{ YX ]yz —TXT Ay
V+ X \+ X
PR =—r = p() =PI oy
14X
Y
\ YX : \ —x"+c¢
y = — (O +x )dx+c}= —|yxxdx+c|=
\+x*[ I(\+x*] (\+x‘)( I ) Vx|
—(v+x")
REs ==y = = = ¥y= —==-
\+ X
y:l(x_\)a'kc(x*‘)r Y Sl Jo 0 a5 L (VF
Y

K=y = = g=-% = yzg(x—\)"—?(x—\)"

ry—(x—1)° +Ax-Y)" =

; X X
Y+[\ TJ}’= - (Ao
—-X \—X

xdx




fa Jol 48 50 ol yans oWolas - ¥ Lok

= o Jaomdxre)= [ [[ \/—]dmc]

Y xdx \
; " I\h—xf(\—x*) ) vu xﬂ

= y=\h—x"[ +:;:]:*u+c\h-—:ﬁv;”r

_[ *duv-

wl‘slap-.‘:ywy%}& s> o S S| Jolne (NP
dx (v \ d
d_+[._]X:_T )=~ = puy) eIp(y)y of
y ¥
\ \ '\ ¢
= xX=— j(y*) — |dy+c|=—+ = xy ~—(y)-c=
s A y Yy
\ \ \
X=Y I¥y=Y = ¢c=— =5 Xy ——¥y ——=0
i Y
do
p(O)=tgh = p(@)=c/POP _ghnsect _ g
cos©
q(0) =cos' 0
\ cos' O
W( Iq(@)u(e)de + c) = COS E{ _[ - do + c]

= c0s0(sinB +c) =sinBcos O+ ccosH

T \/; Y i
0=— 't=Yy = ¢c=— = r=cos@{-—+sm9}
¥ Y Y



l

LagyT wslS s Jaadlyiss &Y olas aslio

y' -y =b(x)

X2+ :b(x)=x = qxX)=x

px)=—1 = p(x)=elPP e

—(V+x)

y=g" J.;X;dx+c=

_ ex |:"'(H' X)

e?i

X

+ c} =—(V+Xx)+ce’
. |

X=o :y=) => Cc=Y => y-Ye +X+\=c

(YA

‘5135}3 Y olro

S g 1) 2 Fon Vsl (pgee Sl

y(5y' —x—V)dx +vxdy =-

X(\— xr)y’+ (Tx* —\)y = )«:"y‘r

Y

g— =ycotx+ .y

dx sin X
)

y' —YXy = fXy"

! ) Y
y' +—y=-Yxy
X

' Y Y
Xy + ==
y vInx d

dy +(fy—Ay" )xdx =+

S I
Y Yy



A Jt 4550 Jacdl i a¥olae — ¥ s

ﬂ.'.(i]yr_y[i—}L]:o ("u
dx \rx YX ¥Yx
.
" dy_(m]y: .
dx Yy ¥x X

(s slae b dslae ) (ganslae L

y" 4 dslae O b 95 g L

e TR ] o = -\ X+y) -
Yy =~|-+—1|y = = —u-u|—|=—
Y X X X YX X

[XHJ 5
= u'+u =—
X X
X +\ 'd x)dx x+Inx X
P(X) :T" » ') ; g “'(X) eJ‘p( ) =C i = XC
( IQ(X)M(X)dx + c) [ J‘(?)(xex)dx + c}
M(X) | X X

e X 7 C X X
= [?e +C}=*—+—X = xe*u=¢e* +cx

X X e

: Xex
u=y ' = xe'y =sef+cx = y =

se* +cx

oS st o XY (0= X))y alslas 3 b 53 (Y

T Y
oy (YX' =) X
gy "+ Y
X(\—X') \—X
- d B v "l‘_,1 .
u:y\ — u,:_ll:_y,yw = u,_(x )U.: a



P O COPAN PO [ VRN 1 PN paio ay

P(x)= ~{m _T‘) = ux)= efp(x)dx =xXVYi=X'

XO—X)

\
u= _[ Vi—x" x| -
\— X

e =y

.

X

= .[— dx +c¢
X=X [ V=X

—

dx+c

m2ol3 oS o ek 2N SN X ite i S eslind L1y 58 1SS

J‘\/_ X X —1+:\/x*—\

Y c
e AL

Y B PR g e
y' —ycotx =y (cscx) - (v

—Y_r

= yy '—y 'cotx =cscx u=y ' = u'=-y'y

\
= u'+(cotx)u=-cscx

—u'—ucotx =—
sin x

p(x)=cotx = u(x)=sinx

U= .‘ lijsinx( __‘ ]dx+c:|: .‘ (—x+¢) = u:l:_}tﬁ_c

sin X sin X sin X y  sinx
sin X

= I
c—X



ar Js) e Jawadlpian ¥ ulae — ¥ Jucd

\ \
) TR
n=- :u=y' = u=-yy° (f
Y Y

1 \
= Yy "-¥xy"'=fx = u'-xu=vx q(x) =vx

K~rr %) ] S o 3 o
u=e" e " [(Yx)dx+c|=e"|~-Ye ¥ +c|=—Y+ce" :\/;
5 Y. K \ Y,
Y
/ X \
= y=|ce’ —¥
\ /

' ) Y N | ! \
y +[—jy =—YXY = YV -I—(——J(-—] T ' d
X X y

= ' r —Y ’ )
u:y — 11=—yy - —Uu +(—-—)u=—rx

X
: 4 ) ) 'y
= u-|—u=rx  pX)=— = px)=e *=—
X X X
\ \ y
Ba—=X I(Yx)(—]dx:x(rx+c) = y=
y X X(¥X +¢)
/ Y Y ’ y Y
Xy' — = = XV + = G
4 yInx : g YInx y
:XyTﬂdj:Lug_b_,b}JF__.EL:
-
_ \ _ .
}"YT“ y = u=y’ s ur:_y.ryT
yxlnx x
5 u \
= u'+ -
YxInx X



g s,y Jawal s Y olas aslis of

1 Sl Jas 3 43 dslas

\ Y In(Inx)

p(x) =+ = ux)e’ =+Inx

p— —

N A

— U=l= ‘ I & L dx +c¢ =—1lnx+0(1n?{) “ :j_

y +inx X _ \ y
d "
_y.|_(1=y_;\y *)x=u = y’y"+\°){y$:}sx (Y
dx

¥ ’ du g ) '
u=y = u=—=¥Yyy = —U+¥fXu=AX
dy ¥

= u+(x)u="rx

Px)=1x = wx)= ejp(x)dx — oMY

B T kfh"" s ld 0515 alales

u=y = gr [ J‘(T'Tx)(e”‘? )dx + c] = g% ('1'6"”“r +c)

y

& c |f
: =0 y:[‘r+ T]
e eMX

yy—(2)y' = i y = u'=vyy A
X
= lu"—(l)u=—l => u’—(l)u=—\
Y X
v A
gx)=—', Px)=— = pux)=e ™* =x"
X



A4 Jol 48 3o Jaeddl Jaun c¥olae - ¥ s

...1.;_;‘,] ——— 3 4 sl aala .bfi‘.':bﬁ} Jjﬁ aJ 3 las ‘..*..:l_,.a.-—‘l
\

x(x' =)y -y=x"y" , y(¥)= =

Jo <
XY (=) b s i b

) % =
PX)=—— = u(x)=
X(x —Y) X
L
—y \

N ) [ Iq(x)u(x)dx + c]

X ( . ) CcX \
= cC—VX —\V|= R e

=

q(x) =

o J1 S50 ole

L X 5 dadh cal ol S 3lud! K31 Lole glyls 55 < ¥slee 51 G

3 N g s 5 83551 Camnd s 1y Sl S ule G a gl Ly 5l dais

S s |y dsles
(x' —Yy)dx + xdy = =
(fx'y" —vy)dx +(¥x"y —x)dy =+ -Y

(y'r gt ot y)dy + xydy =- Y



syl oo s Jawshiun ¥ alas padis 1<

Yx[y—exf)dx+dy=o -¥f

(x"+yNHdx —xy'dy =- -0

(x" =y +x)dx +yxydy =+ = 3

y(X+y+)dx+x(x+ry+v)dy=- -V

(vy—vxe  “)dx +dy=- -A

y(X+y)dx +(x+Yy—V)dy =~ -4

(y—yx)dx —xdy =+ —|
g <

{My T 0

N = x N X X

y |
py=e x =L

Y X K"I'

Y
& _Yy)dx+irdy=a =5 (l—T—y}dxﬁ-g:ﬂ
X X

J-x[l_T_y]dx+ J‘ydy:c = lnx+l?=c
A ]

X
\s




oY Js) 4550 sl pis o¥olae = ¥ Juad

1 g g8 o o X 3 dslae 8 b
(ex"y" —yxy)dx + (¢¥x'y' —x")dy =
&5 r (fx"y" —vxy)dx + Iy(n)dy =¢ = xy —x"y=c

(¥

o =

— ) 4
Ny = N x4y'+y

N=y +x' 4y

L1 cayls e 95 3598 dlal) O oo

:ﬁJ}TU‘L“”:‘f‘J

N, -M X

M Xy Yy
IFB{
my)=e 7 =y = wy)=y
(v +xy+y)dy+xy'de=e = [ xy'dx+ [ (y"+y"dy=c

= Vy? +Fy* +:?'}:;'ry'r =C

(F
<1\/1(:.&{,,y)=\':ni(y—e""r) =5 MszX \ M},—Nx _ e
MN(XEY):‘ = Nx:“ N
u(x) =eITxdx =ex~r

Y

Dgh o € 5 dolas

rxe* (y— " )dx + edey =

Y
C+X

Y

¥ X' y X' Y
I (vxye —Tx)dx+f dy=> = y(\+e" )—X =¢c = y=
ﬂ | " \+e*



Y dal gl aaalio -\ Juas

sl feud iy doles Ol g sl el &5 esl gl das SLE VO LYY Sl 5 )0

(hzwr o g3y glacul ¢, ¢, ) el

(cosYX)y' +(¥sin¥x)y=Y , y=¢,CcOSYX+8inYx - ~\Y
vy xdy = (y' —x)dx , y ' =cx—-xInx -\¥
y' —(y) +1=0 y =Incos(x —c,) +c, -\¥
y'—sy' +ay=o , y=ce™ +cxe™ | -\0

Jo <
y=cC,co8YX+SinYXx = y' =-Yc, sinYX+Ycosyx Oy

dslas 43 6,108 > 1 (cOSYX)Y' + (YsinYX)y =
= (cos Yx)(—Yc, sin YX + Ycos YX) + (Ysin Yx)(c, oS YX + sin Yx)

= —YC, SIN YX COS YX +YCOS' YX + YC, SiN YX COSYX +Ysin' YX =+ Y=Y

y' =¢cx—xInx (\y
= Yydy =cdx —(Inx +1)dx
= Yydy =(c,~Inx-v)dx

Yyxdy = x(c, —In x —1)dx

(y' —x)dx = (¢,x —x In x — x)dx = x(c, —In x —V)dx

= vyxdy=(y' —x)dx

y=Incos(x—c,)+c, = y':*sm(x_c‘)=—tﬁll(x—0x) (V¥
- cos(x —c¢,)

y" = —[H tan" (x —c‘):l



LhquleSJdﬂd—hﬂ'_}ﬁ:ﬁJCJYJLﬂ-ﬂ?-ﬂ:-ﬁ M

(x" +y )dx —xy'dy => ©

M, —N v —(—v' e g
=i y x _ Yy (r}"):_ﬁ s M(X)=6JX :%

N —XYy X X

:J}.-.'&Ge i._.JJ..é M(X) 32 aJslas

Ko=) | =0 F fofta
= | (7 +x y)dx - | y'dy=c

¥ ¥
= ]nx—j—(ll . o — flnx—-[i] +y=o
X

FLX ¥
M. -N —YVy)—Y Y -
y X =( Y) y:__ e M(X)=BI X :L (¥
N YXy X X"
s ] 3 Y|
\ Y \
=] \+——[1] dx+ldy=o = IX 1+—-(1) +Iyrydy:c
X X X ) X \X ’
; il i "
V] oy
=4 ]y +Inx+x=c
K
N. - M ) 2
= YX+YV+Y)—(V+ X+ Y \ v
X Y:( L ( Y)z_ - l_l(y)=e y=y R A

M V(X +y+Y) y
FY-RUI-L U PPN PR o
YY(X+}’+1)dx+xy(x+1“y+Y)dy= .
[y e+ yandes [ @dy=c

= Xy +¥y +y)x=A = A=vc



A4 Jgl 45 yo Juewdl yass o¥ulas - ¥ Liad

M. —N o
¥ X - (r )=T' —. M(X):e’fx (A
N \

(rye"™ —vx)dx +e"*dy = -

Y

d(ye™*)-d(x")=- = ye"*-x"=c¢

My =Ny (x+vy)-) _

= ux)=¢e" @
N X+Yy—\ H(x)

e*y(x +y)dx +(x+Yy—1)e*dy=-
= d(y'e®)+d(xye* -ye*)=- = e*(x+y-Vy=c

My =Ny v—(=) ¥ \
4 K: o T T —— (X):_ (\n
N == X 3 XT
Y
— (l—i]dx—\dyz = x(l-——]dx—jydyzo
x' X X Vi x X
= Y tvlnx=c
X

AJaLa.Ajl—-udbj.ﬂl J_nLFuSq_J_u sl 0ala G‘ﬁjl&ﬁd%ﬁ&:ﬁ:ﬂ—\\
|J aJalas ‘T"’"H ;@I_’I C,..;‘ j‘ é:._;_,n_}l saleul L1 s 9 | de—Xd}’:ﬂ

el S

\ »
i F)=— , FHe (<l
b 4 .
WX, Y)=— , X#e, y#s : (&
XYy
\
(R =  Jfw, FhE (o
X' +y
px)=— , xze | (&

X



]J,(X,Y): X _y'f w BFE IV (C
\
u(x,y) = . X%y ‘
(x-y)' -
\
(ij) — ; X ?‘-"—y (
& :~:+y)'r .
Jo <
ydx —xdy =- el

'ﬁfg‘uﬂu):’bdjb;ﬁsk

ydx —xdy=- = dx—dy=°
X Yy
= lnx-Iny=c = E=A = X=Ay
- ydx — xdy dal X
ydx —xdy y' _ y) _ du - (&
x' +y' X +y [X]T v+’
. V| =
y y
=5 Arctgu:Arctg[i]:C
_y?dx_iy_—u (&
X X

de"'Xdy=d(z]:ﬂ = X:c == y:CX
X



7\ JJ‘@"J&M‘&J&YJL’.&—YM

% X -
X*r_yrdx_xr_yrdy"“ d

J-x ydx +_[(=)dy:l£x dx =

0 XT__yT y (XJT_‘
y

Arcsin[£]=c = sinc=A=> = X = Ay
y ¥
(ydx - xdy) d[x]
ydx  xdy _ y' _ Y) _. (
(x-y) -y x-y) [i_]" -
y' y
= : =& = ﬂ-—izA == i=\—A=B — X =By
(\_x] y y '
L
ydx — xdy d(x]
YdX‘“"Xdyz yT = y —y (
x+y)  (x+y) [ x]" -
| - \+ —
y y

sl jludl Kl Jole S U(x,y) = ; \ @U AeS i -\ Y
X' +y

(X +vy' +X)dx +(x"+y +y)dy=-
gl sy | Wales Ol g O KaS 4 5 oo




LﬁuT JJ*JISJM‘J&_{JCJYJ&.AF:A ?f

J <

20l ; s dsles i b Os ST oL

2 v |dx+ A dy =o
X‘T_I_y‘r XT+yT

dy+rdx+ydf+x?x=u = y4+vx+lnyx'+y =c
X +y

x'+y

J:J_AA_:&;-.QHASJL-:J‘;‘S‘ J.a‘.i-‘—ug.;;ﬁj_).\ s oals ¥ alee _}IQ_,A‘:-]J:
Voo Jo 53 .48 o 1) ales O jlaslial b g diS ldy sl Y 9 X ite

S eslizul 53 Jauly,

d(XY) = Yd-x = Xdy 2 d[yJ = Xdy _ ydx : d[tan‘“"r X] - Xd{ = de
X }{T X x" + y’f

(x +y" —x)dx — ydy =+ Ly
ydx + (x'y" +x)dy =- i
ydx + (x+x'y' )dy =- Ly
y(x +y —0dx + x(x"+y" +)dy =- i
xdy — ydx = (x" +ay")dx i
Y(Xrex}’ o Y)dx =+ X(y -+ Xrex}')dy —" Lk

[X(XYerY)Tmy]dx+[(xf+yT)Ty+x}dy=a -4



7Y Jol 4550 Joeadlyius o¥olas = ¥ Juad

Jo <
= ydy+xdx+(xr+y7)dx (WY
=5 dx:Yd}H_Mh{:dlna,}zﬁ—l—yT

X +y
= x=Inyx +y +c
H(XY) 2 035 el 5 dslae Lo L (1Y
ydy_i_ydx_l_}:dy:d(‘yfj_'_d(xy"):a — y\"_j_:c
(xy) . (xy) Xy

\
S o o olae 5 1) p(x) =—— (10

Xy
dy+ydx+xdy:dlny_ld V|
y Xryr v K'ry‘r

= dlny":d[—:—\r] = ]ny*z[ :T]—I-C
Xy Xy

:r.i_}‘.'i aJ 3las ;_})Js'h._.-.‘;_).al.:(‘?

xdy — ydx + (x" +y" )(xdy + ydx) =
\

B Pob s S sl
X TY
xdy — ydx y
+(xdy + ydx)=d| Arctg= |+d(xy) ==
X

(x'+y")

= AICtg(-XJ-I-XY—C
X




Lagy,t asaslS g Jaedl yiss &Y ulas palie 7Y

L
xdy —ydx _ (x :d[Arctgll
X

(x +y) H(y]
X

xdy —ydx = (x' +4y' )dx (WY
(xdy - ydx) d(z)
¥
= SR, =ﬂd(Art fl]:d
(x" +4y") ( yj" v e :
, AR S
X X

o Arctan[v—y]=1“x+c

X

—x' e (xdy + ydx) — y(ydx — xdy) = (\A

= " (xdy+ ydx) - -—}-;—(ydx —xdy)=-
X

X X Y

Y
.
== e"‘yd(x}’)+zd[ij=u = V4L

x(x"+y ) dx —ydx +(x" +y") ydy + xdy = (14
(x"+y")" (xdx + ydy) +(xdy - ydx) =«

) =
1398 oo o o Aolae 3 oo Sedl Sl Jele 14 5 s o8 xdy — ydx & )Le
X Ty

(x" 4y )(xdx + ydy) + XAy = JaR) -“—d(}c'r +y) + d[Arctgz} =
X

(XT + yf) ¥




70 Jsl 4550 Jacail jasn o¥olas - ¥ Juad

i %(XT +y) +Arctg1 =
X

M, - N,
=S| oy i —Yo

LEST (sl g(z) 4k z=xy I s
N, M,

sl M(X,Y)dX + N(X,y)dy = dolas jludl L3I Jule S u(z):efgfz)dz

e 3 IS T Sl Jele S 5 Vsl 31 S5 ja sl Ol 51 eslaal b

gl G | ges Ol g

ydx + (X +¥x'y )dy = (i
(Aydx + Axdy) + x"y" (fydx + oxdy) = (&
(y—xy )dx —(x+x"y)dy = (o

Jo <

s el JalS slae &6 UM(X, y)dX + UN(X, y)dy = pd Ol Sl SIS
[uM(x,y)], =[uN(x, )],

oL ou
HM},+M5=“NK+N& (1)
ou ou 0z O
Shluaip 11
ox oz ox a2
=z =wxy) =
Op _op oz _op x) ()
oy 0z oy oz




Lol kS 5 Jawasl i e¥alas pase il

ol _ ik
(D), D), ) = HMy_"M{K@Z}_uNK-I-N[yaz}

o

= ——[Ny-Mx]=pM, -N,)
oz
M., —N
o _(;E: Y Kdz:g(z)
u  Mx—-Ny

G5 daly 3l o 8 IS

M(x,y)=y , N(Xy)=x+rx'y' ua

M,-N,  \—(+&xy) - -

g(z) = B Mogsl® -
Ny-Mx  (x+vx'y )Ny)-xy Xy Z

= ! 3
Ig(z)dz —e rinz _ — =  w(xy)=(xy) r
Z

wz)=e
:QT;MJ@JAS'JJW&.UV__{&%JJ W(XY) )31, dsles

\ \
(x‘"y* }dx ' {r” X'y’ ]dy -

dx*r +vydy + (riy*r' - : Y dx +#ydy + :r dy=-
XT’y Xy X y Xy

= d 5 [+d(ry)=e = vy e
x'y" x'y

== T‘XTy‘F "‘CXYYT =g=e
'“*SLS,.;TJJAUQJJWLLU'I(HT’

(ex"y" +Ay)dx +(6x"y" +Ax)dy =o



Y Jsl 48 e Jaelpass e¥olas — ¥ Juad

M = £X'y' +Ay

N=ox"y" +Ax

i My_Nx _ (\9}{7yr+;\)—(’lbx"yr+ﬁ) _ \ =l:g(Z)
Ny—Mx (nx+bxryr)y-—(\°xTyf +Ay)x Xy Z

fehz _ oz _,  ixy) = (xy)

:r::.fsn.*_s,.é L(XY) =Xy a1, adoles

nz)=e

xy(Fx'y' +Ay)dx +(6x"y" +Ax)xydy =
Axy(ydx + xdy) + x"y" (oxydy + Fy'dx) =
= d(f'XTyT) + d(}(?yc') =

= Xy +xy =c

M=y-xy' , N=—(x+x'y) Vet
M., =y (\—Yxy)—(=V\—-Yxy) - Y
. - Y . == g(z)=—— , z=Xxy
Ny-Mx —(x+x'y)y-(y—-xy )x Xy Z
z)dz » \ \ \
p.(z)zejg() =e““z=—,r = WX y)=—"=——
z (xy) Xy

\ , P
L gh e (X, Y) = = s dslee (o b gy S
Xy

= Y Y
y=xy) g Xy (;_inX_{;_Ldez,

Xy Y
:r;uﬂ‘}&Lg@@JL;}JA{.;M‘JﬂK&ﬁdJM

[dy_dx}r dx dy |_
y x /) \x'y xy

(xy)" (xy)" x'y X :




LAQTJJngSJMIEJQYJlJAf.&a 1?

y'+(y) +1= —[\+tan'((x—c\)]+[—tan(x ¢, )]T R

y=ce' * +cxe' " (10
= y' =rce X +c(rx+1)e " =(rc, +¢, +rex)e

y"=4¢ce’ " +c,(FHax)e’ " = (ac, +¥¢, +ac,x)e

dalan 53 I 1y 7Y +3y

= (ac, +#c, +ac,x)e ¥ —s(rc, +c, +vex)e T +4(ce t +egxe ) =

-L:'Su::nﬁ")ﬁ) sl 03l J.:..Jlﬁib QY.&L&OQ‘,:_’@JG—\?

(Y +r(y) = (I

) L
(V) =0+y)" (&
y+lny—1=o (o
Jo <

al Yo )3 5 Y 45 g ey Sl ¥ 02 OT Ol g5 5 ol ¥ Gl a5 po o YL (L
;:T@_,.;_w;:;d:h.«dg_id_gﬂ.q-jﬁ.;_wﬁ@fﬁwﬂéu.agf@j‘)'l{(g
ul.-.ﬁu'lu..u'..a;_a.ij:u"

el Va3 9 ) 45 e ey Sl N aa BT Ol 5 SV (2ie 45 e o YL (O

S LA u.l::"-_)._._.ﬁ c.'ig_f‘.‘.f}uhi-ﬁj oYolas ) sSaﬂrLlS WS gazedia —\V

V' +xy' +x'y=¢" €l
V' +yy' +X =0 (o

y'+cosy=- (o



Lagy ) w5 Jawadlyisg ¥ olas PONS FA

_, (cydx+xdy)  (ydx—xdy) — _dln(xy) + d[ ] n
Xy (xy)' Xy

= ——In(xy)=c
Xy

!l U=XTY O e a5 S Jele gyl ) o¥alae 1SS 8 Y

S N 1y o gee Ol O 31 eslind b 5 djsl Comsa 1 Jole o

(vy+fxy )dx + (X +¥x'y)dy =+ ()
x"y" (Yydx + xdy) — (bydx + vxdy) = o (&
Jo <

.QT@:@&K@:W&U&SJ;?F M=men JJIJJ.:LMJJL_g:.(;ﬂ

(‘,yﬂ'HXII] 4 FyI‘H—T l’Il—H)dx + (Yyﬂ m-+\ + T,,yI'l+‘iX]f[1-|-’f )dy —

M ryﬂ+\xm+1;yn+\' m-+
iN_YyI'le-H__IL‘,yH'H m-+y
QM:T"(H-F\))Y X +f(n+.‘,)yn+\ m-
o
E=Y(m+\)x y? +¥(m+)x" Ny
3M ON
e
53’ &

cM ON Y(m+Y) =¥(n+"Y) Ym—¥yn=>\ m=Y
— =5 — =
dy 0Ox Y(m+Y)=¥(n+Y) ¥Ym-—¥fn="Y n=\

= H=XYy



74 Jol 48 5e Jacdl s o¥olas — ¥ Jead

S R T
X y(ry+exy )dx + (vx + ¥x'y)x"y = x y(vydx + vxdy) + x "y (fydx + vdy)
=d(y'x")+d(y'x") =-
= yx +y'x =c¢
S o e |y dlslas il (o
(vx"y" —oy)dx+(x"y" —vx)dy =o
oS Ao W=XTYT g3l 08 b
o (rx TR MRy G (xR T g mn g
M = yx"Hmy T _ppmon+

f+m_ ¥+n +1
N=x""Ty " —yx"y"

)
M, = Y(F+n)x" "y —a(n+1)y"x™ {v(m +1)=o(n +)
—

—S
N, =(f+m)x" My —y(m+1)x™y" m+¥=Yy(n+¥)
A \o
= m=-— , N=——
r y

sl 3 oo b

A e A A=

X 'y T (xry*)(rydx+xdy)— X "y " [(vydx + xdy) =-

103,58 <5 e 5l e

T ¥ ¥ \ A v & Ve

e —— — —_— — — —

Yx;y;dx+x*'y "dy [—[ox "y Ydx+vx Ty Ydy|[=-



M(x, y)dx + N(x,y)dy =° adslas a5 usS fuy Jasl 5 Yo e foo =YY

Louxy) b p(x +y) L p(x+y) sla s o gsladl Sl Jole g1l

o2
X

J> <
T o s g ol dslan 55 305 b 36 las yo p=p(X+Y) S
uMdx + uNdy =- Z=%X+y = 62262:\
oy OX

r@u___@uﬁ@z:@u (‘):_ﬁy_
dy 0z 0y 0z 0z
5u:6p_ﬁz:5u (‘)zﬁ
OX 0z Ox 0z 0z

dslre O3 o J.olS' Lgiﬁ:(uM)y :(I-LN);.; : ]J.—-—-!—M—=LL—+N—

du_“(M}’_NX) e l_d_“_M}’_NK
dz N-M udz N-M
M, - N,
N-M

e

y du

z)dz
o) = L hegm) = p=el

:‘p‘ﬂ.‘.\ LM\QY"X bﬁﬂk&);)‘gdiﬁhcu F(X,){') ;|.\.§5¢.€ﬁ-"\"
XFX-I-YF},:kF (,Luld.:.aj)



Y Jusl a8 ye Juesl Hass o¥olas — ¥ s

Jo <
ek ol Ber X 5y 4 niFogr

F(Ax,Ay) = AXF(x, )

OF_ 00x), oF oGy)_ oF . OF ko
o(kx) oL oy) 8y o(x)  8(y)

= xF +yF, =kA*7F

A=\ = xFK +yF =F

o=en M(X,y)dx + N(X,y)dy =¢ aales Z1 daps OLES Y o 0 KaS 4 —YF
\

S LSOl Mx+Ny=#o 4 o M(x,y)dx + N(x,y)dy ==
: Mx 1 Ny y#e 5 p5ea M(X,y) (x,y)dy == 4

S ) 55 Red SVsle Ol g OF 1 el b 5 ol dlslas JLud! 31 Jule

Ay
xydx —(x" +vy )dy =- quri]
(x" +y)dx —xy'dy = - (o
y'dx+(x" —xy—y")dy == (o

Jo <

Y s 3b o dmaak a3 3L SKaN 3 M
xM, +yM, =KM
XN, +yN, =KN

(LM), =(;1N)}r et Sl jqujfsl Jole 1L O g
Nyaﬂ—MN—My@

5 { M )_ Oy oy

oy \ Mx + Ny (Mx + Ny)'




Lol usaulS o sl Hias e alas aais \Al

5 N an—N—l\/ﬂ\T—N}{a—M
[ ]: 2 O | (Mx+Ny)#o
Ox \ Mx + Ny (Mx + Ny)'
0 N 0 M
0x | Mx + Ny dy \ Mx + Ny
N
= MXQN-—MN—N}{@%M:N}JQM-—MN—M)!@—
0X o0x oy oy
= M x@+yﬁ—N =N xa—M+y%
Ox oy OX oy

=  M(xXN; +yN)=N(xM, +yM,)

= M((XKN)=N(KM) =  KMN=KMN
2S5 Jue g r S S
Ll £33 4 )3 ui..n dJslaes (2

\ ) =)

—

Mx + Ny - (XYy)x + y[—(}‘:‘r + TyT)] Yy

v

::}.’b;:;f.éd:l:.ajauf'u

Db oo o ghudins Sy g ol falS doles



\Al dJ‘ﬁﬁ&uﬂ')ﬁfd&YJh—n—YM

v \ o
Mx+Ny (x"+y")x+y(-xy")

Wx,y) =

|
1

1
=
—
>
<
i
(

XT—yT _ y(xf—y")_ XT—yT y Xr_yr
3 Y
MY :NK - Xr +}: Y
(x -y')
Ix d dx+jyidy:c = ‘ln(x_y]Hny:c
G XT—}ZY Vy \ X+y
Jlo 9 8 S o
.glﬁljﬁjduw.ai,su‘.:uduw-\
X' +y' =Yex (!
y=— (o
CX +

x' -y’ =vex (o




Lh{_',T ..:J._UJS 9 J:‘,"'“:“)a'j‘-‘ CJYJL‘LA fu.nla YF

J> <
a—FzszY(x—c)
Y Y S ax .
X +y' —vex=o = < (i
OF
EZF},:TY
e D
Fy y
Y Y
X +y —¥eX =0 = sz:y D
X
X +y'
S Y Y
0,d) = y'=—TX 9 N
y YXy

r YXy
y —X

AT o ;u.a.::a.:ul....doiw Uslee &G oS sl opl o 313 508 s ddlae

: YXy dv —vv
YyE=—Fr" i = TEE =

y —X dx v —\

dv  v(+V' dx (-V'
= X—-= ( ) = e )dv

dx Y=g X Vv

5,5 IS 1 e
\Y \
1nx+c=ln( T] = CX=
\+V \+ V'

v=2 K b

y=¢,(x"+y) = "+y)=cyy



Yb JJ‘@_}AM'EJQYJ‘JA—TM
y \
¥y = "
X (\+cx)
= g < : ("'."’
cX +\
r 4
. X
T or S 4y (SB ol gl ol Y gl 4 il |
dy , x'
d){ y

:.Q‘Tdm:@éﬁd:w&lguﬁﬂ

ydy+x'dx=c = J‘yfdy:—_[x*dx = y +x =c

. X—Y
y=—y
X' -y =vex = 3 =
KT_YT
=
: YX
—TX
= yf: X yT
X +Yy
y dv —vv dv
V== = V+X—= = X—=
X dx vV
dx (+v") dx
= — S = |—=Inx+c
X vV +YV X

(-
Y Y
X -y
X — Y \
g YX _X +y
d y YXy
! ) =
Y gl a—— il L
i
(v 4rY)
V4 v
=+ VT \
- ”:--m[v(wv‘)]
vV + YV v

= Vlnx+ln[v(1'+v7)}=01 = X' v(r+v')=c,

)

c, = ¥X'y+y'

=u



LA(:JT .:_,.;_;lS 3 dﬂ.a.a.&‘_}ﬁ:m CJYJLLO ‘A.“.‘:;.O YP

B S s (Y =X K sla g 45 5T sty g gb kI Y

(e 2al,l ¢ 5 cy) b XT+TyT—y=CT s 2o

Jo <
Y Y p : ; X
X +YY —y=0; = ¥X+fy -y == = yzf
Y &)
e , Py —
i B N L oy D0 D
y y  fy-—) dx YX
c.*::y_k
XT
y=cx +k = 3 . " (D
F— T Ay
y'=rc\x=r(y ]x— (y=k)
L. X' X

O@m = X2 )
b . 4 X ¥

WL Gl e X Y =0 Gla e 45 Wyl Cwsay 50k 1511l Y

X
..U.-:'GL: Y= n.:‘_,;l:'-
\*CTX

J> <

Y Y
: ) ) :
N s g ——"—;:(1) ' Z—[X] )
¥ Y A ¥



YV JJ‘@JA'LHJ_ ‘1_).&.\_..1&.}’4[.:-0—7‘14.@5

n n }

F
X +y =c:y=—F—"=—- =—— 1D
y

et 4 i (B>, 8> )t T 3l Gl U (ga s p3 DL Y
Ll ﬂlJEC) -} u.‘a‘j\.‘;-

Jo <

ool dolan 51 o8 8 et

YX Yyy

# =s = (b'+o)x)+yy'(@ +c)=>
a'+c b'+c
P p ¥
= c(x+yy)+(b'x+yya')=e = c= bx y):a
X+ Yy

:r.;.h.'ﬁuﬂ _)‘)5 adolas 32 'UC

i S
a'+c b +c
. XY X))
¢ (b'x+yya' . (b'x+yya") a'—b" (b'-a")y
a — L, b —
X +vyy' X +yy'

=5 (x-l-'yy')(x—lr) =a' —b'
¥

y’-—)—%. e [x—l](xﬁ-yy'):a" ~b'

y.'




y'+(cosx)y =¢" s
Y
ﬂ+-—g-sinl5i = o (G
dtT .
y'dx = xdy (z
Jo <
(_all

Ll s okl 0315 dlslae 457 Sl adeiae Jast it 0 dslae Ly 5 w4 g L
sl Ja 8 VY dha 5y e 4 (G

Sl Jos 6 COSY ez 54y Che 4 (O

s (&

Tl 2z & 81N O o 5 g2y She 4 (2

‘e
[ Y
LD ARSI P S
v dx X
ydx=xdy = - |
dx | v « = ) o X
dy (y'

as (s 813 Lay v 59y Lol P aSly 6l adS Jowdl 0 dalas —\A
.J-.I.de‘ il D
Jo <

(x—a) +(y—-B) =R"  lewlole (0,B) 50 5R plad 4 sl pls dslas



Lyt usul€ 5 Jawdlhas eV ulas PNV YA

C 5
Y= gl gla g SISO AL aS Wl Casa |y ala cowie 034l -0
X

T

.Jﬁﬁ-ﬂ)é_ﬁ‘ﬂj
F
Jo <
' C C ) =
y:— o y:-—T:—(__]:_y
X X X X X
; y n
tgd)‘:y - tg[br:_; d)\_d)'r:; = tg(d)\_d)r):‘ )

b

!

tod. —t y+-
tg(d]w—(bv):\ff)‘ ; f‘t = ”‘y (1)
g y g \ V4 (__ <
y( X)

y'+2 1 -
D,(I) = Aoy = y="->=2=
yE-5) +() XY
X X

(x=y)dx+(x+y)dy=2 : [ (x-y)dx+ [T (ydy=c ool S dolas

= X —-¥Xy+y =(x-y)' =k
28 Ol 10 B (S gane

i ﬁlad.ﬂhﬂaw 33 gove S Aol 1=1(0) w8 25 -F

hhl}lﬁ&b&ubw‘:ﬁ‘ﬁwww




Y4 Jol 8 50 Jocadljias o¥olas = ¥ Juad

oS il o Sl ja pove 9o Aol T=1(0) 9 r=1(0) aScpl ;24 L
9 MS oo plab [ o (r,0) aat

f.(0
_EO g 6O
£,(9) fe(0)
4S8 ol CJT (I‘,B) AhE;Ja LSTES 93 Ud g 3 gk .19_)....’.'- Jaas olis

tan W

)
tan 'V,

tan't', =
Jo <

“rlvq_luf:_ :%LML'JNPAJJ&MJJJ&JL;‘JJ

la e gl pwles S1ES 2 sl Wy 5 Wy S
T \

— WT=_[__\U\) = tg\llT:"*(COtlpi):———-ﬂ—
* tgy,

o Slase 5o ) 5 e o ool G @SB (Gl pns F 0p 03 S eslaal L -V

NP RUSEY
r=c(\+cos0) | (<t
r=csin® (&
r=csinY0 (o

Jo <
r=c(\+cosf) = r’=%:-—csin9 (!
= gy, =—r-;: H,COSB :cu:)t9

r sin 6 Y



o T 3508 5 Janal s = Yulae asie | Ao

- 0) r . (O
gy, = =—tg| —|=— = r=-Tig|—
tgy, \ I - Y

gE=—c(1~t[§)d€i =5 mr:—TMSin(E)+c g ln(rsin*gjzc

r Y Y Y

. ¢ O v O
= ISIn —=C = T=CCSC —
Y Y

; dr
r=csinf = r':ccosE}:d— (o

=  tgy, =%= tgo

tquT=—_L =% LIPS s’ £=—tg9d9

'

tgy, r tg0 r
6 S IS 51 e

¢c+Inr=In(cos®) = Incr=Incos6

= ¢r=c0s0 = r=c,cos0

. dr
r=¢sinYd = r’:chosT(ﬂ:E (s

tgllJr_1‘_tg’r(-) =S g, = =y =¥ ¥
Yy " otgy, tgyd 1

g \
r

=5 = ——tgy6.do

Y
e — Itg?@d@ = Ig = l]n(uct:}s'fli)) =Inr+c
Y r ¥

\

In(cos¥0)* =In(c,r) = 1’ = Y0

=C, COSYO
¢, ¥

\

= r=c.(cosY0)f



A Jdol 40 50 Jadl jass oYVolae - ¥ Jasd

0y DYoo
= Ry Q P ol 3 48 y+P(x)y+Q(X)y' =R(X) Jyl 4ms o adslas -
S Yy =u(X) 81 aws JLis 5 ed e ekl SIS ) dolae (ks X1 A g

S5 a6 K ol lhls adales oLE T (il SLSG; Aol Ol

5 \
ol @leo 5y s dslas 5o V(X) &S Cor 3 yzu(x)-i-ﬁ

v —(ruQ(x)+P(x))v=Q(x)

Jo <
\ \

y(X)=u(x) +@ =y, (X)+ m
> Y0 =y|(x) -~

V(%)
y' +P(X)y+Q(x)y" =R(x)

Yix) -2 | P(x){y\ () +#} ; Q(x)[y, (x)+ 4} ~R(x)
V). v(x) v(x)
= —i;:—z+Py, +E+Qy;r +Q[m}+% =R
Vv Vv Vv \Y

r ) r
= (y, +Py, +QyI)——T(\f —Pv-YQy,v-Q)=R
\%

:m -Lsddﬁ L;-L.ﬂ aJslne Je y‘ = U.(X)

y,+Py,+Qy; =R
= V-Pv-YQyv-Q=- = Vv -v(P+¥Qy,)=v'—v(P+YQu)=-
!

Ll SIS dslre O g u(x)+TX) 534S 0 B 59 dslae j3 V(X)



Ly sy, s Jawal sing e¥alas paie AY

\S—;d‘_} H-}’ 6 Aot n.".ilb Jlscg__; C-JY-SLPJ ‘_;AJA.F l_.-*“”: ;\ CJ'!-J'“: ‘3‘ né&h'L‘i—Y

.-L.[JJT e S A LS PO T8, ga.’;hﬁ.o LDCJT i..:.ﬁl_,:r

V4+(X-)y-y =X —X+\ , Yy, =X (|

y =xy +(—¥X)y+x—y , y, =) (o

y=e 'y +y-¢" , y=¢ (&

y':xr(y—X)W% ., Yy =X (&
Jo <
(Al

P(x)=Yx—\

1Q(x) =

u(x)=x=y,(x)

= VvV -(vuQ+P)v=Q = v'—[rx(—1)+\‘x—1]v:—\ = V+v=-)
el pdy gl (840 dolas

v’=d—v=—-(\+v) = _dv = —dx
dx Vv +

X

= In(v+)=—-x+c = v(x)=¢e" " -

\ \ e’ e’
y=u(X)+——=x+ =X+ =x+
v(X) et : e’ —¢* A-—g*
eX
(&
P(x) = Yx —)
1 Q(x)=-x
MU.(X) = N= Y, (X)




AY Jo) 48 e Jaeal i e¥olae - ¥ Juad

= V-(uQ+Plv=Q = V-[Y()(-x)+rx—]=—x

= V+i=-Xx | Sl Jas g 95 dolne

nilx=e [P(x)dx - Joydx _ o

V= M—(;S[ jq(x)u(x)dx + c} = e%[ J'(—x)exdx + c] =\—X+ce "

\ )

y =u(x)+;~(x—) =1+ N

(&
P(x) =)
1Qx)=-e""

u(x)=¢" =y,(x)
= vV-(tuQ+P)v=Q = v'—[rex(—e_x)——‘x]v =—e "

X

= vVv+rv+e " =
H(x) = ML L

v= &[ JaGoueodx e = fe™)e™dx +c]

YX
e ) =) C —€  +YC
=e rx{—--e”+c]= =
Y ve* e’ Ye'*
X
) \ Ye
= y=u(x)+ =g - =g 4 :
v(x) —e"* +vc c—e”
ve'™

Cvee® —e™ +ve™  vee* +e™

Yc—e'~ Yc—e' X




LAL"}T JJ:i_J'S 3 ‘_]:Ll.u:ll‘}iﬂq.'l =Y olas P.A:Lﬁ Af

ﬁ)‘bdjhﬁuj;dfb(:-ﬂ

y’+('n«:’c _l]yﬂ_xryr =x°

X
fP(x) —yx" o
X
1Q(x)=—x"
y, =X =u(X)

\

= Vv -(wuQ+P)v=Q = V’—l:’f(x)(—x_r)+fx? _‘}, =Q
X

\
= V+|—|v=—Xx
X

wx)= eI;dK =X

v(x) =x"" J(—xr)(x)dXJrc}

1y Lacl s ol ol Sl glact gz hyls Y HY+Y =Y S, alslas ¥

,..L:_.'S l.l._ﬂ}ébdél.ﬂ-ﬂ L.;d_,.aﬁ ‘T”‘J"':'J"L.'.JJT e 3 43

Jo <
P(x)=Q(x) =\ :u:lS;_JGa_,“.c adolrue L dslas anslis b
y(x)=k = y(x)=- L dsles Ol g Y(X) =k S

c+k+k' =y = (k+¥)(k-V)=-o



AD Jsb 48 e Jaeadl yass o¥olas - ¥ Juasd

k= = y&)=1=u(x)
k==Y = y X)=-vY=u,(v)
\ \

y=u,X)+—=\+— =
\ \Y

V-[rQ+Plv=Q = v-[rom+]v=r = v-rv=y

dv dv
—=\+YV =

dx \+ ¥V

\
= v= ——[er(‘”c) —-1]
v

ORI U, |
})’:u',"f —_—
V e'r'(:«;H::)_,1

:Idx = lln('w-l-'x)::~;+(.:
r

Y= (R i V' =[,Q+Plv=Q

\Y \Y
dv
V=YW +Hv=y = ViHrv=y = = |dx
(Y1) +1] il
) _ : __—¥(x+c)
——In(\—rv)=x+4+c :\=¥v=¢
¥
¥(x+c)
= — — = —| \— —
" T'|:‘ € - ev(x+c) rer(x+c)
\ rer(x+c)
y:ur+;:_r+er(x+c)_\
L ph o ftd gl b (Ker 4 8 SYslae
ax +by+c ;
"= RS 4 et 255 ddalas das OLL )
d Ax+By+C ' &
x=X+h , y+Y+k : bas b aB—bA %o Ol 548

K e i ) OYslas ol Sk, D aS 508 o had R dilae SO &

ah+bk+c=-
Ah+Bk+C=-



Lh{_',T JHJE 35 d“.n.q.u:o'l‘)iid =Y ol \a.alsa )\P

S 4 @XHDY =0 e eai b doles 348 aB=bA = ZI aas OLL useer
Sy s pdyliar dslae

:J= <

y=Y+k = y'=Y

Vi a(X+h)+b(Y+k)+c  aX+bY +(ah+bk+c)
AX+h)+b(Y+k)+C AX+BY +(Ah+Bk+C)

e AL 35 5 gy b juolie LS g tag Sy g 3 cdlslan 03 (Sen (51
ah + bk +c=-
{Ah+Bk+C=u
d:hbuﬂw&ygu&@ n.uféujﬁjjalf.h:ﬁk}hfim

.JJ;LFA

(sl Cawnts 1y ph SVsles 31 jp pages Olga N o el ealiial b =Y

, X+vy-—¥

= (<l
YX+y—b
, —X—Yy+)
= (o
¥(X+Yy) '
(y-¥)dx—(x—y—-V)dy=- (o
(x—fy—a)dx+(fx+y—-Y)dy =- (&
Jo <
y,=x+'fy—1° (Ll
YX+y—0



AY d\j'dﬁ_}.ﬁ@‘)ﬁfd&ydl&é—\'&mﬂ

Xx=X+h=X+¥ , X+YY
= Y =
y=Y+K=Y+) YX+Y
Y
E:v :X@_+V:X+T(Xv)=\+w - de=\-v
X dX YX+(Xv) Y+v dX ry+v
[y y )
Y v Y dX
i .[ H= N dV:J‘ \ 4 . dV—_-j.—‘
O V=V V\+V X
— — L\ ) =
.5 ¢
= I 0=7) =nX+C = ln[(1 v) =In(C,X")
Y \+ v \+ Vv
(1_XT (X-Y)
v X-Y)
> ~ 2 _ox' o> X KTV g
Y (X+Y)  X'(X+Y)
X X
= (X-Y)" =CX"(X+Y)
X=x-Y
=3 (x—y-—\)r=cﬁ(x—1’)‘°(x+y—1‘)
Y=y-)
: mefy+\ —X—Yy+)
oy = = (o
F(X+vy) ¥X 4%y '
=—\ b=-v c=\
-bA=+e = u=ax+by=—x-vy
A=y B=¢ C(C=o
r r f \ r
= u=—\-ty = y=-—(+u)
Y

U e (5SS L

, —X—=YY+Y  u+)

= :l(\+u') =5 u"=T("lql-")—*nz—u:E
Y(\+Yy) Yu v Yu Yu




.éulJJ.IJEde.ml_}iﬂd »:JYJL!.ar.AL ‘;

Wl 25 g0 4 Sl @il LAY s (65,5 LOT S 10 457 (5 195 dslma b
(x=2)'+(y-B)'=R" = x"+(y-p)'=R’
XY =By =c = VH(y-PY +(y) =-
52 Als F_ﬁi},:j{.__;f‘j_;m. B dolas 53 w1y B
}f’[\+(y")"]—xy”=°

iy 45 31 gl s ol ) lad 4 amioo 53 plgd 4dS Jeudl s Alslas 14
(Aol eslaiul cove S Lol

Jo <

Jal s

Dl Sadsle Y plad b6 plgs doles fS dlie mes i 4y 4 55 L

(x—a) +(y=B)' =y (D
"(x—a)+Yy(y=-p)=- (II)

(=B +(y) =-  (I)

"y Y
(1) = Y—B:—‘(Y),,H dn._, r(x—or.)+ry‘(—(”"+‘]=o
Y

y
Lo _Y'[(y’)"ﬂ}
X—O= y"
(D = 5 y’[(y’i"ﬂ] ; +{(yﬁ)x,+‘}71 => [H(Y')T]r:()ﬁ)‘(
¥ y

‘35 I

p:"q:jh..:......:‘l)t:ﬁ’l Cudfrﬁ‘aﬁb‘_ghltu



-*CJT A8 5 Juedlyas s¥olas paie

AA

jvudu=jdx —— 1‘u+?ln(u—r)=_x.|.
Y—u
= Xx+ru+sln(u—-Y)=c u=—-Xx-Vvy

X+¥(-X—-Yy)+sfIn(—x—-Yy-Y)=¢c =

C

X+Y¥y+c, =vin(x+Yy+Y)

d , —Y
(y=V)dx—(x—y-Vdy=- = —y=y= L
dx X—y—\
‘a=o b=\ c=—Y k—y=o =¥
\ — =
A=) B=— C=- h-k—-V=- k=Y
f  §
X=X+ Y
7 o A T X
y=Y+¥ dX X=¥ , 1
X
v-—-z ey Xif-ws;:L == dX:ﬁ_Vdv
X dX =% X VT
\— \
= j§=j u dv = | 2 ey = mX=-2-Inv-Inc
X VT VT \% v
%) =InCX+Inv = —Ezln CX[X] =InCY
\% X X
= '(X"")=1n[(:(y—r)]
y—Y

= x=1’+(T—y)ln[C(y-r)]

4 dx fx+y-—¥

r_d}’_X—Fy—‘l {El:\ b=-¥ Cc=—9

(&

(&



A4 Jol 48 e Jawsl yius m¥olan - ¥ Juad

h-fk—-4=o h =\ X=X+ , dY fY-X
= =3 — T —
fh+k—v=s — y=Y—v dX  ¢X+Y
)
£l — [
X
Y
Y el
x)
X:v - X-@+V=$V_1 s dXz—(F+v)
X dx f+V X 4y
_x gz_f(f+v)dvz_[jfdv _I_J- \ dv}
X \+ V' VTV

= hX+C= —[FArctgv+‘ln(\+v*)}
Y

= AArctgv+In(\+v')+¥InX+C, =

Y
AArctgv+.ln[X*(\+v*)}+C‘ =AArctg[ ]+1n[X" +Y"j|+C, =0

X
X=X-)\ Y
= AArctg(&]Hn[(x—\)*+(y+f)*}+cﬂ:o
Y=y—-Y X -1
syl st 1y 55 gl lade dles Ol g Y
, F(FX+y-—Y
e ( y ) ; y(\)zn
¥X+Yy
:Jo <
:r:f‘.s‘di‘&"r“jﬁbﬁbu-‘i-h-,ﬁh
_— f(u-—y) du , vu-—-a
r¥x+y=u = y=u'-v= = =u' =

u dx u



Lagyt ol 5 Jacad! yius oYalas asis o

o = [ f

\ A | A
w{u+—ln(‘v’u—»\):l=x+c = u+-—In(vu-A)=vx+c,
% % v

(T’X+y)+$ln('r\x+Vy—A)=VX+01

= In(ﬁx—i-vy—,x):(mx_vy]+c,,

A
YA
X=) (y=o = CT:(IDW)_T
= In(Mx+vy—A)= iz~ V) + In(\v) - i
A

(YAX =VY—YA)
A

=Iny+

.L:S |.L_91 ‘J yr:(‘iX+Fy+\)T aJalas Wk o u.....:l‘,p‘- =¥
Jo <
:éwd)!i@d;wJaiJuQ#ﬁ

) ! ‘
u=4x+fy = u'=4+fy = y=—(u'-9)

F
lu-9=@u+) = u’=?(u+\)*+°«:-d—u
¥ dx
= Idx=j U :x+c=lArctg[l(u+\)}
F(u+1)' +4 4 Y

=5 1(u +1) = tg(¢x + #c) = tg(#x +¢, )
r

Y
= tg(¢x+c)=—(@x+¥y+")
r



n Jub 48 e il yiss ¥ ulas - ¥ Liad

9457 OValze

S g 1y 25 g A S¥sle gale b Olgmr 5 ases Sl -

y =xy' —¥(y')" o
y=xy' —¢” (&

Je <
y=xy'—f(y')’ | ()
y=¢c = y=cx—¥fc 308 g 8l
y=p = y=xp-fp = f(p)=-fp 3l b Ol 51

x=~f'(p)=\1p'y ,
y =—pf'(p)+f(p)=—1rp" —¢p" =—1sp"

.
\ X
P =—x = vy =vorp =vos(p) =vos| =
\Y \Y
?
- yT=—Xr
YV

yr=C — y:cx—ec :G'NHJIJ"LQ"JI(".J
y=p = y=xp-¢® = f(p)=-¢P
(e o Ol 1

x=-f(p)=¢°
y =—pf'(p) +f(p) = —p(—¢eP) + (—eP)
=eP(p-)

= p=ln‘xf =5 y=elnlxl(ln|x‘—\)=|x|(ln‘x‘—\)




Lﬁ{:ﬁ ""J:"J[S 3 d:}-k-u:'lﬁ:ld Y alas fn.nla Y

e b y:x—x" ol S b H.:l',?_-AS.L_uji sl 3 M Aolas S -
Jo <
o203y =P il y=xp+f(p) Oy o 4 dslas S

x =—f'(p)

y ==pf'(p) +f(p)

y=x-x = y’:j—y:—rx*+\:—v[-—f’(p)]7+\:p
X

1 -
= f’(p)—\[:;(wpwjp = df = (‘T"]dp

= f(p)=1‘[l:r£J q‘_—p=w{1_yr] -y

r v v

Y
Y

y:xp+f(p)—xy'+f[‘_ry ]

1.1..: I, y—}{(y")‘rJr(y')'r 3"’1;\" aJslae ‘_g.ﬁlﬁ-ﬁ.é u:.Jl_p_- 3 PeE "'."I.Pf ]

Jo <
v dp
p=y=p-p =("Px+¥p)—=
dx
dp
p—o R p:'\ — p—p - S — p—:n
dx
dy . g
p:u —_ —— =0 —> y...—...n .‘J,al.‘.‘r-i._.ﬂj?"
dx
X
p—p’ Ee = dx_ Yp - Yp




1\ Jool 45 e Jawadljiss ¥alae = ¥ Juasd

C
(\-p)'

éjsu.laa-d.l:buu\}:- X==\+

-~

G T
-f (-p)
y=xp' +p
y=(c+vx+1) 549 oSams 3P oo |
Jol 4 g0 Yoo 4 o BB OVl
Aeoal Cansy 1y 5 095 adp SVslas 1SS a2 ses Ol
y":yf _\
Ty"=€y _Y
Y =+ () ¥
y =1 = () | -¥
Y Y g
(y") =(%—(y) ) -0
Xy =y +) 5
yy'= y"\f y + () -y -y
yy"+(y) —(y) Iny=- _A
(gl a8 e SVslae 4 fid B SYolas
y' =Yy o v
r " dll
y=u = Yy =ul =u—
dy
du du




LﬁuT J‘HJIS 3 ,J._u..ul\;.ﬁgd oY olas in.a:m ¥

, d
y :u:y-}-c:ﬂ = —y=d)( — ]_n‘y-i‘C':lX""’C‘
dx - y+c¢
y=e*""-¢ = y=c,e*-c
vy'=¢’ (Y
, du
y=u = y =u—
dy
du y y
= Yu—|=¢’ = yudu=e’dy
dy

b
— uT:(yr)‘r:Cey = y'='\ﬂce :C,.'BT =g“

_Y o
cdx=¢ "dy = c.*x+c,r=(——;] !

X=_]n]—r(c\x+c,)‘ =3 y=—rln|\‘(c,x+c,)[

Y

y=u = y"’=E 4
dx

d—uz ‘.+1]T =% = e

dx Vi+u'

x=sinh™ u+c¢, = u=sinh(x-c,)

dy .
ﬁzsnnh(x —-¢,) = y=cosh(x+c,)+c.

y":\—(y')" Zyr=11 p— y"=u(di—u (¥
y |
du udu
u@ﬂ—u* —° Idy=j1~ :
—u

Y

\
== y+c=—;ln‘\—u



14 Jol 45 50 Jawad) ius o¥olas - ¥V Jad

= Y—u =¢
_\{ —Yy+¢, Cy — a5
= u=v\—¢ = \=—X , ¢, =¢
vy
e
Y
dy [e"V —c _\/e}’r—c,r
y
e’d
sy Yy —dx = In(ey+\/eww—c,):x+cr
Yy
=5 ’E’:f”+\fe“”—<:.f g™t =c.e"

; udu
— [udu } =(v+u)" = =dy
Ay (\+u' )Vr+u'
- —
L —yic = Wi+u' =

v+u’ y+c

Y
—\
= Vv+u' =1+(y") =[—J

y+¢C

\
(y+o)

R (T R L AR
(y+c)' (y+c¢) dx

dx — Wy +o)dy
\fﬂ\—(y+c)‘r

(x+¢) +(y+c¢) =)

= X+c, =\/.'«—(y+f;:)’r

®



Lﬁu-‘ au,ngS 3 ‘J._u.u.nb.ﬂ._id &YJL!.A i.u::.a 1?

XY'=y'4+Y 1y¥=u = y =1 t4
d d
= x[*—l—l—- g e el In|cx| =In|u+)
dx X (\+u)
. dy
u+y=¢cXx = y=u=cx—-\=—"7
dx

dy =(cx—-V)dx = y:(%)(xT)—x+c, = y=c¢X —X+¢,

yy' = y"\f y +(y) -yYy' (v
. - dd
\/y‘l’ +er

! Y Y
— c‘+Tcy—y = = C.+=C

= \ij +y" =y +c

_dy_y-e 4 _(0dy

= ¥

dx YC YT“C\
y—C =
X+Cr =Iln|——- .l..:.-.-.u1y=k aJ.sL«,-JS.:_.n.:.:Iﬁ-
y+C
o y":ud—u (A
dy
Y
y(u§3]+u7—urmy:u = (gll-]-l—[g]:u—lny
dy dy ) \y) ¥
‘ du+ | o ot > “ldu=dt
udy uwy y u u'
(-5
A B )
— _(_i__“i:_l_l}_z e ”'(Y)=e b4 =
dy y vy y

- G



Y Jsl 45 50 Joeddlyinn o¥olae - ¥ Jead

v =lig = dv=~c-1-z = dy=ydv=e"dv

¥
f=g [—_[ve“’dv+c] =¢'(e '+ve ' +¢)=\+v+ce'

Yo , dy \
= —=—=\tlhhy+cy = y=—"=
u y dx Y+Ilny+cy

= dx=dy(\+Iny+cy)

= X=yh'ly+EyT+C’
Y

S i |y 5y adgl Hldie Ples 1SS a Ol

XYY HX=e L yEe)=y() = 4
w-y) =y, yE)=1, y(E)=- Vo
" " ' ' ) ’
) - -y ) =Ly =, YO =) Y
yy"+(y')":\ 3 y(u):*. ; y’(a):'q —\Y
" \ i )
yy' =y, ¥y =Y()=\ _\y
Y Y
ry'=y " . yE)=Y()=) = ¥f
" }r" , \ )
y ==—|V+In= , Yy =—, y()=\ -0
X X ¥
Jo <
r r " du [du)
u=y = u=y=" = X E-* tu+X=o A
X




\Y ol gl asalio =\ Junid

\ [‘ + (YF)T}:
= v

©
Il
I

p=) = [H‘(;,:‘)T}ﬂ = [\+(y’)"}f=(y”)"

L5 ol ol 5 Lax [ gome (il jsom 45 ola coge S sl o5 alsbae = Yo
gl Caws wly ddba s OglS

Jo <

0 ol LT 0 slS 6 ol alols 5 X ) goun OT | goun 457 oo goge 40 b s jo dlslaa
y' =¥a(x—c) el Sy le UL

= Yyy =fa = yy=Ya

Cmwsis |y 3L LaX ) goe (DT ) gea é‘d‘u‘_,..-g... AdS sl s Alslas —YY
Ayl
Jor <
Y = DX —C) ) Cemiyle AL WX yon DT e &7 b pogw 4 Lo gs s slae

= vyy'=fb = yy'+(y) =-
95 ,aC, by e 53 (9250 2L C g psdana Yo divs )5 &5 L S5 4o g

A3 g el
y=X s g X +y =\ ol oW 51 60508 5195 S Jodl ius dslae —YY



PRANERI (o Jaeslyas oY¥ulas adlis

AA

u du dv

—=V = —=V+Xx—=—(V+))

X dx dx

= L . = lln‘w+\’:—h1‘x|+k
YV+) X Y

= Injyvv+|+Injx"|=c, , ¢, =Yk

In|("w+)(x)'|=¢, = (W+)(x) =c,

(u Y Y ' Y
Y=V |[(x)=¢c, = vwvux+x =vyx+x =c,
\ X

)

X=ely' =\ = ¢, =¢ YyXx+Xx = = y=—-x
Y
AR
—> y=—-—X +cC,
F
Vi
X=oly=y => C.=0 = yz-;x
; , _du
y=Uu = yV=u—
dy
du
y(ud—]-—uvzy? u' =t = vudu=dt
y

_1}d
y
e dt*{i]:\’yv — l~l=~eh}(x)dx=ej(y =y
b4

S t=n' =Y I(Yyr)[%de+c =y +cy'
; y i

Yo =), y@)=e = c=-

dy dy

W=y -y = u=y=ypy -1=—=2 = dx=
dx Y

Yy =3
= X+¢, =Arcsec(y) = y=sec(x+k,)

X=e:y=\ = k=2 = y=secx

(Vo



b Jol 48 50 Joead) a0 oY ulas - Y Jas

r_ S0

Sy = U=y = (1
y y ix
W) —vu'-vux+(u +x)=- = @W-9)"+@u-x)" =1
H’*\=i\/\—(u—}{)
= u=sin(x+k)+x=y
: e , [ n] dy
X=ely =\ = ¢=— = Yy =8InX+—|+X=C0SX+X=—
Y Y dx
X\‘
Idy=j(x+cosx)dx = y=sinXx+—+c¢
Y
) ) y Yooy
X=ely=— = Cc=— = y=smx+-—(X +)
) Y Y
(VY
4
y=u = y"zuﬁ = yud—u-J+u*=\ — dy _ udu
 § 4y y v—u'
\
1n|y]=-—ln|1—u"+c = In|y'(-u")=vc=c,
)
f ! C
= y*(\—u")=y‘[1—(y)*]=cr = =) ==
y
X=oy=y =\ => ¢ =0 = y'*\—gl
. 5 r
{yzxﬂc,~
= C. =V D> y=Xx+)\
)=
, , d d
S R
dy dy y



gy sl 5 Jadl g aYolae pele

ry'=y ¥
y=u = y'= .. = f[ud—uJ=y*; — Y‘udu—d—{
dy dy -
yy
\"' Y ""’1.
= —Uu =——+C¢C
Y il
vy"
3
% ) AR
(y) +y" =¢, = y= cq.——,=\ 5
\ v TV
i
, -y d
X=e¥V=Y =\ = Ci—T — y M}:’y di

Vyd
= dx= J;y = ::¢++c=l (vy" —\)\}ry —1+r\}vy —

(\f



&) Js) 45 0 Jaeadlins e¥ulas = ¥ Juad

X=oly=y =Y = C=)
= *(X“) ("Y —\)\/—y—:-w\/\:
=\ry" —\(y +1)
087655 Jyluo
sl Gzt 1y 5 SYslas ol g
(v +y+)dx +x(x—vy —V)dy =5 \
(x® -y )dx +¥xydy = _Y
y" sec’ xdx —(V— Yy tan x)dy = v
xydx +(y" —v¥x")dy = _¥
ydx +x(x'y—V)dy = A
= x(\+xy" )dy s
y' = tan y cot X —sec y Cos X _V
Y(X—‘)dX"(XT"TX—TY)dyzo A
fdx +(x—y+Y)'dy = "
(xy—sinx)dx +x'dy = &
y' =sin(Xx +y) Y
X'y =y(y +rx') \y
y' =\+sxe* Y yy

Yydx +x(x ' Iny—y)dy =- —\¥




